Ref_ 501 Instrucdes de Montagem ... comem e, Cewal s

www.cewalmoveis.com.br | cewalmoveis@bol.com.br

Notas especiais:
01 - Examine completamente todas as pegas do mével

,_
o
o

Descricao Quant.

antes de iniciar o trabalho. 22
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Cavilha 8x30
Manual de Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as 31

instrucées do Manual de Montagem, que sao
fundamentais para garantir a estrutura do moével.
04 - Para limpeza utilizar somente pano Umido e sabao

Parafuso @ 3,5 x 14mm CC

[ 06

neutro. Bucha g 6mm
TR () |og
Ferramentas Parafuso @ 5,0 x 60mm CC

101
Luminaria

)
s (F) (o4

Parafuso @ 4,5 x 50mm CC

T MmMim O O W|>»

Parafuso Minifix

N e

\ = = Bisnaga de cola 01
@% ‘ 04

Dobradiga com calgo
| 04

Bucha g 8mm
Puxador Porta 02
08

08

Tambor Minifix

D 04

Tapa furo adesivo
34
Prego
% 01
Corrediga 250mm

D () 10

Parafuso @ 3,5 x 25mm CC

Data: 10/11/2017
Revisdo: 00

y 2

O V| O |Z2 | | X«




Ref. 501

Cewal
—

Partes do Produto

(1) Lateral Direita (1x)
@ Lateral Esquerda (1x)
@ Travessa (1x)

(4) Base (1x)

@ Travessa Traseira (1x)

@ Costa (2x)
(7) Perfil Plastico (1x)

Porta (2x)

@ Frente Gaveta (1x)

Cuba (1x)
@ Espelheira (1x)

@ Lateral Gaveta (2x)

@ Lateral Interna Gaveta (2x)
‘ Frente Gaveta Interna (1x)
@ Traseiro Gaveta (2x)

Fundo Gaveta (2x)
@ Travessa Gaveta (1x)

Travessa Inferior (1x)

detalhe 1 detalhe 2 detalhes 4, 5A/5B

Preparacao das Pecas K,B

detalhe 3 detalhe 4 detalhe 5A detalhe 5B




Ref. 501

Montagem

Cewal
VIQVEIS

Girar os tambores
em sentido horario

Girar os tambores
em sentido horario

Antes de pregar as costas verifique se 0 movel
esta no esquadro, ou seja, a medida 1 deve ser
igual a medida 2.




Cewal

Montagem

Ref. 501

altura recomendada

Observar a

instalagdo do balcao.

para

14mm CC

Parafuso @ 3,5 x




Ref. 501 Montagem Cewal /-

07

Furadeira com

Broca @8mm \ &
S, N

Regulagem das Dobradigcas

<
- I
] T > \>

I — |

Atencgao!!!

1. Verificar a resisténcia da parede antes
de fixar a espelheira.

2. Observar a altura recomendada para
instalagao da espelheira.

Ajuste altura Ajuste interno Ajuste profundidade




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

